

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 17 жовтня 2017 року, протокол № 6

з питання «Про підготовку ліцензійних та акредитаційних справ за спеціальностями (освітніми програмами) на 2017-2018 навчальний рік».

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А. Про підготовку ліцензійних та акредитаційних справ за спеціальностями (освітніми програмами) на 2017-2018 навчальний рік»,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Доповідь начальника відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'євої Т.А. про підготовку ліцензійних та акредитаційних справ за спеціальностями (освітніми програмами) на 2017-2018 навчальний рік взяти до відома.

2. Забезпечити надання освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальностями та відповідними освітніми рівнями, що акредитуються, узгоджених навчальних планів, пояснювальних записок до них та інформацію про якісний склад випускової кафедри у відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації для формування акредитаційних справ.

Відповідальний: Завідувач кафедри Документознавства, та інформаційної діяльності доцент Петькун С.М., завідувач кафедри Інженерії програмного забезпечення доцент Онищенко В.В., завідувач кафедри Економіки підприємств та соціальних технологій професор Гусєва О.Ю., завідувач кафедри Публічного управління та адміністрування доцент Михальська В.В., завідувач кафедри Інформаційної та кібернетичної безпеки професор Вишинівський В.В., начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'єва Т.А.

Термін виконання: до 1 листопада 2017 року.

3. Затвердити терміни подання до Міністерства освіти і науки України акредитаційних справ за спеціальностями та освітнім рівнем:

«Соціологія», освітній рівень «магістр» – листопад 2017 року;

«Документознавство та інформаційна діяльність», освітній рівень «бакалавр» – грудень 2017 року;

«Програмна інженерія», освітній рівень «бакалавр» – грудень 2017 року;

«Публічне управління та адміністрування», освітній рівень «магістр» – грудень 2017 року;

«Кібербезпека», освітній рівень «магістр» – грудень 2017 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов